

ПРИНЦЫ СОБОЙ ХОРОШИ, НО И ПОВАР С ШОФЕРОМ НЕ ХУЖЕ

Если женщина красива, да к тому же знаменита — ей ли жаловаться на отсутствие поклонников? Впрочем, количество романов зависит только от ее темперамента и степени легкомысленности. Как в любом деле, есть и здесь свои «рекордсменки»...

ЭНДЖИ ЭВЕРХАРТ

Эта рыжеволосая русалка свела с ума самых завидных кавалеров Голливуда — Джека Николсона, Сильвестра Сталлоне, Кэвина Костнера, Джорджа Клуни. Ей просто очень хотелось стать киноактрисой, твердили злые языки. Но настоящей карьеры у Энджи так и не сложилось. Тогда, рассудив, что быть принцессой ничуть не

хуже, чем кинозвездой, Эверхарт попыталась соблазнить монашеского принца Альбера. Однако, на ее беду принц оказался еще более ветреным, чем иные голливудские плейбои. После короткого романа они расстались. Сегодня Энджи пребывает в расстроенных чувствах и не знает, чем бы теперь заняться.



ДЖИЛЛИАН АНДЕРСОН

После успеха «Секретных материалов» Джиллиан стала настоящим секс-символом Голливуда — мужчины буквально становились в очередь, только бы получить возможность с ней познакомиться. От столь пристального внимания противоположного пола Джиллиан просто потеряла голову. Первым безрассудством стала ее измена мужу Клайду с молодым английским актером Эдрианом Хьюсом (оказавшимся впоследствии сексуальным маньяком, отсидевшим в свое время срок за изнасилование). Затем Андерсон влюбилась в партнера по одной из серий «X-Files» — Родни Роуланда, но и с ним вскоре рассталась. Решив попытать счастья в более интеллектуальной среде, встречалась с нью-йоркским художником, дизайнером из Англии и скульптором, но и эти романы закончились разочарованием. Сегодня Джиллиан находится на любовном распутье: «Столько прекрасных мужчин, что я, право, не знаю, как выбрать лучшего!»



ЭЛЬ МАКФЕРСОН

Австралийская красавица использовала свои изумительные природные данные по полной программе — соблазняла мужчин везде, где оказывалась. В свое время от нее теряли голову актеры Кевин Костнер, Джордж

Клуни, миллионер Тим Джеффрис... Конец этому любовному марафону положил швейцарский миллиардер Армад Бюиссон — Эль влюбилась в него настолько, что вышла замуж и родила сына.



БО ДЕРЕК

После смерти мужа — режиссера и продюсера Джона Дерек, сделавшего из нее звезду эротического кино, Бо призналась, что только счастливый брак сдерживал ее необузданный темперамент. И если бы не любовь к Джону, она отвечала бы взаимностью чуть ли не на каждое предложение симпатичного мужчины. «В жизни так много соблазнов! Надо обладать стальными нервами, чтобы им не поддаться», — вздыхает актриса. Кстати, одним из ее последних увлечений был Пол Маккартни.





Времена, когда принцессы вели светскую жизнь, разъезжали по балам и общались исключительно с особами голубых кровей, прошли. Эту печальную истину подтверждает судьба монашеской принцессы Стефании, получившей прозвище Бунтарка Стеф. Ее отцу, принцу Ренье, пришлось немало поволноваться, спасая дочь от любовных связей с непутевыми ухажерами. В ее объятиях побывали Антони Делон, Поль Бельмондо, Роб Лоу, Микки Рурк, Доди аль-Файед... За мужчинами с громкими именами последовал целый сонм барменов, лыжных инструкторов, слуг, шоферов и поваров, ухаживания которых принцесса благосклонно принимала. Даже троих детей Бунтарка Стеф родила от... собственных телохранителей.

ПРИНЦЕССА СТЕФАНИЯ



ХЕЛЕНА КРИСТЕНСЕН

С кем только не крутила романы прекрасная зеленоглазая датчанка: Майкл Хатченс, Крис Айзек, Жан-Клод Ван Дамм... Однако особое место в ее душе всегда занимали рок-музыканты. «Едва услышу истошный вопль и визг электрогитары, — говорит мо-

дель, — так сердце уходит в пятки. Я еще не вижу лица исполнителя, но уже готова пойти с ним на край света! В этой нервной музыке столько страсти, столько экспрессии! Она так сексуальна — ей невозможно противостоять».



КАРЛА БРУНИ

В мире топ-моделей Карла считается интеллектуалкой. Впрочем, это совсем не мешает разумной девушке быть ветреной в любви. Она влюблялась во французских актеров Винсена Переса и Шарля Берлина, в известного адвоката Арно Кларсфельда. А роман Карлы с Джаггером в свое время стал весьма серьезным испытанием для брака Мика и Джерри Холл. Так что разум разумом, а чувства чувствами...



Немка с ангельским лицом — настоящая охотница за представителями сильного пола. В ее «любобной коллекции» хранится множество мужских сердечек. Среди поклонников красавицы — Дэвид Копперфилд, Кристофер Ламбер, Майкл Китон... Общественность надеялась, что роман с Пирсом Броснаном уж точно закончится браком, но актер, увы, поступил с ней как настоящий Джеймс Бонд — немного пофлиртовал и бросил. Татьяна между тем придерживается в этом вопросе другого мнения и убеждает журналистов, что на самом деле это

она оставила Пирса, потому что так и не смогла привыкнуть к отвратительному запаху его одеколона.

ТАТЬЯНА ПАТИТЦ

НАОМИ КЭМПБЕЛЛ

Самая любвеобильная из всех топ-моделей, эта черная пантера **может**

похвастаться поистине выдающимся списком обожателей: Роберт Де Ниро, Джордж Клуни, Адам Клейтон, Дональд Трамп, Майк Тайсон, Хоакин Кортез.... Каждого нового **любленного** Наоми первым делом ставит в известность о своей страстной любви к... бриллиантам. Тот, естественно, не медлит с подарком. «У меня столько драгоценностей, — похвасталась как-то Кэмпбелл, — что я могу менять их трижды в день в течение месяца».

МИЛА Тарасова

